
 

 

 تحليل نتائج استبانة قياس رضا المتطوعين

 

 

 

 الإجمالي الكلي موافق بشدة موافق محايد غير موافق بشدة غير موافق 

 32 1 15 2 12 2 تتطور و ترتقي بمعدل مرضي اشعر أن ادائي و مهارتي

 32 12 18 1 1 0 اشعر أني افهم و متمكن من تنفيذ مهامي بحرية

 32 15 10 5 0 2 اشعر أني حصلت على فرصة مناسبة للتطوع

 32 16 12 2 0 2 اشعر بالارتياح لعدالة تقييم أداء عملي من رؤسائي

 32 12 16 2 1 1 الأداء المتفوق بما يستحقه الجمعية تحتفي و تقييم

 32 12 18 1 0 1 المرافق لدينا في الجمعية على مستوى عالي من التجهيز و التهيئة للعمل و تحقيق الاهداف

 32 10 18 3 0 1 بيئة العمل ادينا في الجمعية  ممتازة و تساعد على الإنجاز و الابداع

 32 12 18 1 0 1 تهتم الجمعية بمعايير الامن و السلامة و تتابعها

 32 14 16 1 0 1 حصلت على فرصة مناسبة لتعليم و اكتساب خبرة جديدة

 32 11 16 4 0 1 حصلت على فرصة مناسبة من المشاركة في اتخاذ القرار

 32 13 16 3 0 0 هناك فرصة تطوعية مناسبة للمتطوعين 

 352 128 173 25 14 12 الإجمالي الكلي 
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